

新版百元人民币亮相

银行工作人员教您辨别真伪



银行工作人员展示新版百元纸币

信阳消息(记者 李亚云)昨日,2015年版第五套人民币100元纸币开始投放市场流通,不少市民来到各银行网点兑换新版人民币。新版百元人民币票面新增的防伪特征光彩光变数字“100”和光变镂空开窗安全线非常显眼,方便公众辨别真伪。

昨日一早,市民张先生便来到位于中山南路的中国银行营业网点,在柜台前兑换了1000元新版100元钞票。拿着一沓簇新的纸币,张先生十分高兴。“人民币变得越来越漂亮,防伪性也越来越强,我要

先睹为快,兑换留念。”

银行工作人员向记者介绍,从12日开始新版百元钞票从人民银行发行库陆续出库,通过各银行来到百姓手中;旧版100元钞票仍可正常使用,市民不必扎堆去兑换新钞,在现金收付过程中新版钞票会逐渐替换旧版钞票。

新版人民币开始流通,如何辨别真伪成为不少市民关心的问题。位于中山南路的中国银行营业网点工作人员为市民支招:一看光变镂空开窗安全线。这条宽4毫米的安全线位于钞票正面右侧,相当

显眼,当观察角度由直视变为斜视时,安全线颜色由品红色变为绿色;透光观察时,可见安全线中正反交替排列的镂空文字“¥100”。二看光彩光变数字。在钞票正面中部印有光彩光变数字“100”,垂直观察票面,数字“100”以金色为主;平视观察,数字“100”以绿色为主。随着观察角度的改变,数字“100”颜色在金色和绿色之间交替变化,并可见到一条亮光带在数字上下滚动。三看人像水印。人像水印位于钞票正面左侧空白处。透光观察,可见毛泽东头像。四看胶印对印图案。在钞票正面左下方和背面右下方,两面都有数字“100”的局部图案。透光观察,正背面图案就可以组成一个完整的面额数字“100”。五看横竖双号码。钞票正面左下方采用横号码,其冠字和前两位数字为暗红色,后六位数字为黑色;右侧竖号码为蓝色。六摸雕刻凹印。钞票正面毛泽东头像、国徽、“中国人民银行”行名、右上角面额数字、盲文及背面人民大会堂等均采用雕刻凹印印刷,用手指触摸有明显的凹凸感。

修路开了个“大口子” 附近居民出行存隐患

信阳消息(见习记者 郭晓雨)11月9日上午,家住浉河区湖东办事处三里店村5组的肖女士向本报打来电话反映,家门口在修路,把下水道盖子打开了,现在2米多长的下水道晾在那里。附近周边的路都修好了,就空着这一块没修,来往的住户比较多很不安全。

当日下午2时许,记者来到三里店村5组肖女士家附近,看到雨后的地满是泥泞,而在肖女士家门口,路中央有一条2米多长的下水道,上面的盖子都被掀起放在旁边。这是一条附近居民来往必经之路,这么长一条渠沟在路中央,为出行带来了不便。

附近居民告诉记者,这条沟这样晾在这里有一个星期左右,尤其到夜晚的时候,如果不注意会比较危险。“我们这一片的路都修好了,就只有我们这段路不修,之前我们和工程承包商因为修路问题发生了一些争执,所以这附近的

路都修了,就是不修我们这段路。”肖女士无奈地说道。

随后,记者向三里店村相关负责人了解到,这段路之所以没修,是因为下水管道的问题,施工队正在准备材料。“这段路的下水道是居民常年居住自然形成的,没有下水管道,修成水泥路后无法排污水。现在要修路的话必须要安装管道,与上面路段的管道衔接住,不然水泥会把上面的污水管堵住,如果现在就铺好水泥没法安装管道。最近不下雨的话我们会加快施工,争取在一周内把路铺平。”该负责人说道。

昨日下午,肖女士再次来电反映,下水道这一段依然没有修好。记者将三里店村相关负责人的说法反馈给肖女士,她表示:“既然负责人这样说了他们的原因,那么我们愿意等上一段时间,等他们材料买好了再来修路,让大家出行更方便,安全有保障。”